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OTTHON A FONALAKBAN

Rozettas tanyéralatét

Hozzavaldk:

2 motring 3 mm-es Bobbiny zsinérfonal (lehet t6bb szin
is persze, de dsszesen 2 csomagnyi fog kelleni a
elkészitéshez)

1. kor: 4 lancszemet horgolunk, majd az elsé
lancszembe horgoljunk dsszesen 14 erp-t, igy a
végén 15 erp-bél allé kort kapunk.
Kdszészemmel zarjuk a kort az els6 3 lancszem
3. lancszemébe. Egy szemjeldlbvel jeldljik meg
az elsé szemet, ennek lesz majd szerepe
késébb.

2. kor: A mésodik sorban, illetve innent6l kezdve
minden egyes korben végig a szemek hatso
szaldba fogunk csak horgolni. Horgoljunk tehat
minden szem hatsé hurkaba a kor
szaporitdsdnak megfelelen 2 erp-t. Kiszdszemmel zdrjuk a sort az elsé 3 Isz-es szem 3.
lancszemébe, majd rogton ugyanennek a lancszemsor tetején 1évé szem els6 hurkaba
készitslink 1 rovidpalcat.

1. ivessor: Itt kezdjik el rdhorgolni az el6z6 korre az ives-rozettas részt. 2 ldncszemet
horgolunk, és visszaoltlink 1 rp-t az el6z6 kérbe, ahova a szemjel6l6t tettlik. A szemjeldl6t
attesszik a sor eleji kiszészembe, amivel zartam a kort. 2 lancszemmel folytatom, majd
feloltok az alapkoriink tetejébe, Ugy hogy egy erp-t kihagyok, és a kdvetkezének az elsé
hurkaba készitem a rovidpalcat. Ismét két lancszemet horgolok, majd le6ltok az alatta levé
kor kovetkezd szemébe (az alsé kor minden szemébe 6ltok, fellil pedig minden masodikba).
igy folytatom, és ez adja majd a zig-zag ives mintat. Kiszészemmel zarom a sort, majd
atkuszok ennek a szemnek a hatsé hurkaba.

3. kor: Ekkor elkészitem a kdvetkez6 kort, ami a kor szaporitasi szabalyai szerint minden
masodik szemben fogunk szaporitani (1 erp, 2erp valtakozva a kor végéig). A kor végén
kuszészemmel zarunk a 3lsz (elsé szem) 3. szemébe, és a tetején Iév6 szem els6 hurkaba
pedig készitlink egy révidpalcat.

2. ives sor: Ekkor ismét az ives rész kovetkezik, amit hasonldan az elsé kérhoz, megint 2 Isz-
ekkel fogunk kialakitani, csak most ledltjiik Sket az elsé ives sor csucsiba. Amikor pedig az
alapkor tetejébe akarunk 6lteni, akkor mindig 2 erp-t hagyunk ki, és minden 3. erp elsé
hurkaba fogjuk 6lteni a 2 [ancszemes ivet egy-egy rovidpalca segitségével.

4. kor: A kovetkezd sorban ismét a kor szaporitdsa kovetkezik, ezért itt most erp, erp, 2 erp lesz
a sorozat korbe a teljes koron haladva. Figyeljink, hogy ismét csak a hatsészalakba 6ltsik a
szemeket!
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3. ivessor: A kor zarasat kovet6en ismét az ivek kialakitasa kovetkezik, két lancszemeket
horgolunk, melyeket alulra, az el6z6 ives sor cstcsaiba oltiink egy-egy rovidpalcaval, felilre
pedig a korhoz 6ltjik (a szemek elsé hurkaiba mindig), ebben a kérben minden 4. erp-be
oltiink csak, tehat mindig 3 erp marad ki.

Ezen elv szerint haladunk tovabb. A koroket mindig a kor szaporitasa szerint alakitjuk, az
iveket pedig a leirtak alapjan. Osszesen 6 sor lesz a koriinkben, és 5 ives sorunk, az utolsé ives
sornal (5.) valtoztatunk egy picit, méghozza annyit, hogy nem 2 lancszemeket horgolunk,
hanem 3 lancszemet egy-egy iv kialakitasahoz.

Befejezd kérok: Az 5. ives sor utan készitlink egy kor rovidpalcas kort, ekkor minden szembe
1 rovidpalcat 6ltiink, nem szaporitunk. Amikor az ivek csicsanal |évS szem kovetkezik, akkor
az ivesucson keresztul készitjik a rovidpalcat.

A kovetkez6 kor: 1 rovidpalcaval kezdek, majd készitek 3 lancszemet, utana egy révidpalcat
Oltok a 3. szembe (tehat 2 szemet kihagyok). 4 lancszem, 1 révidpalca a 3. szembe, és igy
haladok végig. Valtakoznak a 3 és 4 lancszemivek, de mindig 2 szem kihagyasaval 61tém le a
rovidpalcakkal a sorba.

A kovetkez6 sorban minden masodik lancszemivre (tehat a 4 lancszemes ivekre) 7 erp-t
készitek, a koztes ivekbe (3 lancszemesek) pedig egy-egy rp-t.

A kovetkez6 sor: Lancszemes iveket készitek ismét, melyeket rovidpalcakkal fogok az alatta
lev6 korhoz rogziteni. A kovetkezé mddon haladok: Az el6z6 sor 7 erp-jének a 3. és 5
szemébe horgolok 1-1 révidpalcat, kozé 3 lancszemivet, majd a kdvetkezs erp-s csoport 3.
szeméig 5 lancszemivet horgolok.

Az utolsd korben pedig az 5 l[dncszemivekre 9 erp-ket horgolok, mig a 3 [dncszemivekbe
rovidpalcat 6ltok. A befejez6 sorokrél itt |attok egy rajzos abrat segitségképpen!

Lépésrél-lépésre az elsd sorok és az ives sorok kialakitasanak technikaja:
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J6 horgolast és kellemes id6toltést!



